6 x Thomas Henry Mystic Mango 0,21

6x 200ml Thomas Henry Mystic Mango

Die fruchtige Süße der Mango ist etwas ganz Besonderes. Kein Wunder, denn was gut aussieht, schmeckt auch gut. Die Mango ist der Star unter den exotischen Früchten: Sie ist ein Hingucker par excellence und schillert wie eine Diskokugel. In Asien wird sie ganz besonders geschätzt und gilt als Speise der Götter. In "Thomas Henry Mystic Mango" trifft die herrliche Süße dieser Königin der Früchte auf die säuerliche, mystische Pitangafrucht. Pur, auf Eis mit Limette oder zum Longdrink gemixt: eine Limonade wie ein kleiner Urlaub. Cheers! Wir feiern die Superfrucht: Thomas Henry Mystic Mango Sie stammt ursprünglich vom indischen Subkontinent und dem heutigen Myanmar, doch längst wird sie überall dort kultiviert, wo die Sonne das ganze Jahr scheint: die Mango, eine wahre Superfrucht. Ob als Obst, für Öle, Heilmittel oder in vielfältiger Form in den Küchen der Welt – sie wird weltweit wertgeschätzt. Höchste Zeit, dieser fruchtigen Königin ein Denkmal zu setzen: Thomas Henry Mystic Mango bringt den Sonnenschein ins Glas, mit vollem Geschmack und purer Exotik. Eine Geschmackssensation für den ganzen Tag, vom fruchtvollen Start bis zu seinem wohlverdienten Ausklang, gemixt mit feinen Spirituosen. Und stets versehen mit dem kleinen, mystischen Kick der Pitanga. Für ein besonderes Limonaden-Erlebnis.

Zum Produkt

Nährwerte

Unzubereitet pro 100 ml

Brennwert kj	149 kj
Brennwert kcal	35 kcal
Kohlenhydrate	8,4 g
davon Zucker	8,4 g

Sonstige Angaben

Inverkehrbringer Thomas Henry GmbH & Co. KG, Bessemerstraße 22, 12103 Berlin
--

Zusätzliche Informationen

Zutaten:

Wasser, Zucker, Orangen-, Zitronen- und Passionsfruchtsaftkonzentrat, Kohlensäure, Mangomarkkonzentrat, Säuerungsmittel Citronensäure, natürliches Aroma, Antioxidationsmittel Ascorbinsäure, Stabilisator Johannisbrotkernmehl, Farbstoff Carotin. Vegan und glutenfrei.

Example Company IdNr.: 044 243 17271 USt-IdNr.: DE306567396 Finanzamt: Offenbach am Main II